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HSEME SN £|0R003E% &3 £9.¥R |[cuEatyE & £9.¥%
REY AR |¥ §|039036% 2 Y0 R90.99 |smEriE &7 290.99
oRE AR (¥ §|0R603ER 03 RN EE S eiGE YOg.RY
EEETC B ool §|039038% R3% 390.33|wmEriT & 390.33
e [HR |¥ §|0R603ER 0% K 9.\eR |AmErdiT & 3%9.6%
TR AW ¥ §|0803&% 0 & ¥3.0 [AmEriT & §¥R.90
30| ¥ A [oRICToERAY 2 X9 3YR.Q 3| AERT & 3¥R.%3
539 [ |¥ §|039038% R3% Y. Y3 | AErT & 33%.¥3
o3 [AR (¥ §|0R603ER 30Y q€30.8 Y| AmamdT &= 9&30.8Y%
33| (¥ §|038038% 9% 403¥.99 |smEri &= 103¥.99
E3Y AW ¥ §|08038% 3% WYY | ATEEE & 3YY.RY
3y |AW [¥ §|038038&% RTT ©R&.CY | AT & B &.5Y
RGIE[H ¥ A [ORICIoEAY Y90 &0 & & | ATardT & ACLRA
30| (¥ §|08038&% BN Y%9.% o |rEAE ITANTHT A ¥29.2
RE3 (AR |¥ §|0RB03ER 1945 3030, | ATEET &7 3030.%
RE3 (AR |¥ §|0R603ER 3L 290,59 |AERE &= 291.89
Reyo|HiE |y §|08038% Leq 162.39 [ &= 16%.39
RTYQ|HI | ¥ §|oRj03&" EAE 39Y.8 9 |ATERE & 36%.29
TYR (MR ¥ §|0RB03ER ol 23.9q |ATERT & 2.9
Ry 3| ¥ &[0j0038% 1% 490Y.% & |ATERNT & 190Y¥.% &
REYY (AR |¥ §|0RE03ER CICE 18%.39 |AmERE &= 182.39
RIS i Cal §|038038% TR & 930,50 |AMERT &= 130.50
RTYE | ¥ §|08038&% 229 9€0.5 3 |mEami &= 1800.53




RE-C] £l ol Y §|08038&% o] q30.45|AE—ET &= 13045
EE i ool §|O0R03&" A 3YY.CE | ATEEE &R 3YY.C
RE-E Kl call g[or038% 43 & €. 33 |ATERIT & VEE.33
Yol |¥ §|0RE03ER Y 156%.RY |TE & 15R.3%
EY (AR (¥ §|ojo38R 5L TR &. Yo | AT & TRE.¥L
RCUR (AR |¥ §|0RE03ER A Q8548 |FERE &= 185.4%
R il §|0j0038% &&Q 39 Y.GR|AER & 39v.5R
RELY AR | ¥ §|0803&% R’R Q0% 3.3 |AENME ST &7 10&3.4%
RIS TY i cll §|oj0038% §&C 3Y¥C.q | ATERT & 3I¥C.q0
RUE [T |¥ §|0RE03ER 6L ¥Y¥R.:5|AE™ET EF 1¥¥3.25
HSTCE N £|0R603ER Y93 £39.9 & |ATaRT &= £39.9%
RTUT | | ¥ §|oRj038% FQCE S ERCIEE el IS ERTC
RIS il §|038038% 36Y SO Y.UR ([F &= EORY.UR
ool ¥ §|oRe036% ¥ £90.cc|ATadT &7 £90.5%
RIS i ol B gloro38e REL B Y. 30| M & 9% ¥18.30
RTER (AT |¥ §|0RB03ER 0T Y%, 00 [AET &= ¥ 84,00
RCEI (AR |¥ §|0RB03ER 1z 3389.59 [FEEE &= 3389.59
R S col A E{CIELA %5 R99%.q |srard & 99%.9
RTEY AT ¥ §|oj0038% 1% 4§03, Yo|ATERT & ECERYC
Roe& [ |¥ §|0R603ER % & ©&T.RR [AET &= ©&T.R%
RTEL|HI | ¥ §|08038% Y ST Y | AT & Lz.oY
Roeg (AR |¥ §|0R603ER %% 3R95.59 [FEE &= %9559
RTER A ¥ §|0803&% Yoy, 2 0%, ¢ ATEATIT & 208,95
oo |HR |y §|o0R03ER R ¥RY.00 [UEAIE & ¥3%.00
R0 [H ¥ §|oj0038% ¥03 4 €Y. L|AMERT & 18¥._0




TR | ¥ §|oRj038% 1944 3UT.CE | ATEET & 345.55
RT3 |HI | ¥ §|ORW03E" 80g c.c|smErde & c.c9
Ty | |¥ §|039036¢% q000 I3EY.UR @ A EELCMAE
oy | ¥ §|03903&¢% oY RY.00 [ATET & 3%4.00
g | ¥ §|oj0038% o4y 3Y¥Q.R3|AERT & 3¥9.33
RI-CICI 1 cul B §|oRW03E" ¥4 R ¥ 3.8C|AMET A 1¥%3.25
SETCI B ool §|0R8036% wog 0012 q |TE™T & 001,29
Rz’ | ¥ §|03903&¢% 4% & 909,03 [FH & 250,03
RczoldfiE ¥ AR w0 9%.0Y |wTaTdT &= v’.0Y%
R q|HA ¥ A [oR{CIoEEAY cYT §5R.9 & [camaERE & §5%.9%
oMW ¥ glor036% cYE 4 &€%.50|ATERIT & 1&%.80
Ree3 AR (¥ §[0R038% UM Q6% 0.0z |ATEE &= q©’0.05
oY |HM | ¥ §|oRjo38" Y9z £9R.4 | AmEmET &7 £92.40
ooy A ¥ &[oR9038&% ]R3 cTc,00|FHM &= cc8z.00
R Bl A R TENE Q&R.3R | AT &= 1€2.3%
oA |¥ §|0R8038% ER{ 30U.CE | STEE & 30%.5%
e (AR (Y §|0R803ER LA 3. &Y | AT & 390.8%
REoe A (¥ §|038038% oY 33R.00|ATE™A A 33%.00
RCR0|HR |¥ §|03903&¢% 299 990,00 | TERIT &= 990,00
T QA ¥ §|038038% Y30 &R 0% |ATardT & §9%.0%
G [AR | ¥ §|0R803ER o9 3R.Y.00 [ATEET & 3]4.00
RGRI|AR ¥ §|039036¢% %33 9%3. Y% [ATESE ST &= 123.¥Y
RERY | ¥ §|03903&¢% E31 RE3R.30(AEET &= 63%.30
RIS Y il §|038038% &R 33,63 |AEET &= 33%.83
RGRE | |Y §|03903&¢% 30U Q3.8 | &= 134.55




GRE[HR (¥ §|0R803EY 09 33Y.0Y |wmEri & 33Y.0%
RERo (AR |¥ §|0RE03ER 903 33C.53|qERE & 33C.63
R5Re (AR (¥ £|0R003E% % R 3Y.CY |ATERET EA 3%3¥.29
RR00|AT ¥ §|03803&% 0% ¥3.40|ArEaHE IS &7 ¥3.40
209 |HR |¥ §|oRj03&% R¥E 930, Y0 | AT &= 9%,30.¥0
QORI ¥ §|0RE03ER 9954 REEREcEeiE 192.9%
03[R |¥ §|ORW03ER c¥0 ]Y.00 | ATEHT & 33%.00
R0y AT |¥ §|0RB03ER oYY 190,00 |AER™ &= q90.00
0% (AR |¥ §|0R03E] 1934 R0Y.20|ATEHA &A 30¥%.30
R20& [ |¥ §|0RE03ER 19zY RERME citiciEl 153.9Y
00| |¥ £|039036% 9% & ¥5q.3% [ArdetE ST & ¥59.3%
205 [ |¥ §|0RE03ER 1938 365,53 |qERE & 36C.53
%02 | | ¥ §|oRjo38" Y Q90,3 |ATaT &= 990.35
90|89 ¥ §|0RE03ER 1933 9.4 |FmEr &= 09.43
99| ¥ §|0j8038&% 19%R CELIMAAE c cio i E J30R.6§
YR ¥ §|0RE03ER c’ g & 6.8 Y| ATERT & GE.8Y
93| |¥ §|03903&¢% 19 REYY.9E F & RENY. 9
M E £|03903€¢% = q99.00 |AmERE &= q9.00
YA ¥ §|oj0038% 043 £ C3.C8 | a8 §53.5%
Q&[T |¥ §|0R603ER 190 QR Y. 3 |ATEART EA 32%¥.3Y
ERR T K cal &lorwo38¢9 q0%9 q 0.3 Y| TEET &7 0.3y
295 [ |¥ §|0R603ER 9 RN EE S REE 3IURLE
29} [H® (¥ §|0RE03ER 19&% 3%9.49 [QESE ST S 399.49
o[ ¥ §|039038&% 195 Y oY Yo |amErdig & 4o, ¥0
R AR | ¥ §|08038&% B 129533 |[AEWHE STANH] &7 92.8%.3%




QIR ATR |¥ §|0RB03ER 1968 RGO [TEAHE ITANHT &3 IRG.Y0
QIZ|AR ¥ §|0RE03ER 1939 990,93 |mEriT &= q90.93
QY [ATR (¥ £|0R003E% 2 9L 189,00 @ &= q9.00
YR ¥ §|0RE03ER qo4.0 190,00 |AERE™ &= q90.00
R AT ¥ §[0j0038% Y0 4%, |HATERIT & 13%%.%%
230 |H9T |¥ §|03903&¢% 199 QOIYLR |ATEET & 1034%.4%
3G [AR |¥ §|ORW03ER 19%% 0.0 | ATEHA & 3Y0.0g
QAR ¥ §|0RE03ER 196 ]Y.qq |ATarEiT & 2%.99
R%30[AR |¥ §|ORW03ER 190 ©woR.q ©|HTET &= v0R.q
Q3 AR ¥ §|0RE03ER U3 RN EE SRR 4R.9Y
3R3IRHR |¥ £|039036% 363 3¥9.9 & |[emari & 3¥9.98
RRIZ|AR ¥ §|0RE03ER 195 QY. Y| ATEiT & RY.EY
EEEME il N §|0R603ER AT R03Y.59 [wmEiT &= 203¥.59
23y |HAW ¥ §|038038&% Loy 203,09 [ATEw &= 03,09
RQIE|H | ¥ §|oRjo38% 4AC YU &, O [ET &= ¥¥ .98
230 ¥ §|038038&% c9q MR MEIE SRRl ¥Y.8.YY
35| |¥ §|03903&¢% 1929 Y98, 0% |AmE & 4 9g. 6%
393 [ |¥ §|0R603ER &8 IRIQ.RY | ATERT E IR39.3%
YO |¥ §|0R803ER RY¥E 880, &5 |ATE™ET & Q986,55
Y |HI | ¥ §|0j8038&% 1968y 053U q |HEEE &3 105R.49
YRR ¥ §|oj0038% LK &5Y. 9 [ArdTHE STARTRT & & 5Y.99
Y3 AW ¥ §|038038% Y% 99 3¥.0C | @R &= 193¥.0%
Yy [T |v §|08038&% c&% YU &, 9E |ATE™T &= ¥ &. 0%
_YY (AR |¥ §|0RW03ER 349 L. 3 A &= 39,92
RQYE|HT ¥ §|0R803ER TE&E 3TY Y [AEES STANTHT & ITYMG




EERYC] £l ol Y §|0j8038&% cgo YR, Y | AT & ¥Y .Yy
EENEIE kil AR ¥Y YT, oY | ATEE &= Y T.TY
¥R MR Y §|03903§% A YW &Y |ATEriT & ¥Y &, 8%
¥ 0|HA ¥ §|0j0038% 196% qR¥E.Q ¥ |AmERT a= 1¥E.9 Y
LA ¥ §|038038&% 2% 490, [ATaTT & 980.6%
QU [T |¥ §|039038% 380 §UR.CO| AT & §4%.50
RUZ (AR |¥ §|03903§% ¥Y q€3%.9 6| AT &= 183%.90
LY | ¥ §|0803&% 3’4 R &R |ATariT & RT.&R
Uy [ (Y §|0R603ER &R 33%9.30| @ &= 33%9.30
Y& |H ¥ §|0803&% Y0¥, T T, & & |HTERT A RTUT.EQ
XTI e §|0R603ER 359 39%.5% |mERiE & 39%.5%
UG [ (¥ §|0RE03ER 9% qR0Y.3Y|AEET FA 1R0Y¥.3Y
Y& [HT ¥ §|oj0038% %0 SYRAUE sl ST RAC
RREO|HI | ¥ §|oR038% 18] YU ¥R ([FW &= Yo% 9.¥R
RREQ[H ¥ g[or038% 130 4R €. 0G| ATERIT & 122&.95
Q&[T |¥ §|0RE03ER 3 359 C.0% |ATEET & 3595.0%
REI | ¥ §|oj0038% R5Y QX853 |mEr &= E40.53
LA E 1t §|039038% 5L 93%0.09 |smariE &7 13%0.09
REY [T |¥ §|oRjW036% RTg T/ Y. 30| ATEEE & c]Y.30
Re&& [ (¥ §|0R603ER 193 393. Yo |wmEri & 303.¥0
ERRACTE ool % §|039036% 3% IRCE.R | &= IRGB.51
RRET|HI | ¥ §|ORW03ER 08 EERTIE cisiciEl 3R.¥0
Q&R [ |¥ §|039036% &Y3 R¥9 0.6 & | AT & ¥90.5%
Lo ¥ §|0j8038&% 1950 UYL, 3 & | ATERT &= QUYL.38
R0 | ¥ §|08038&% Ty 93%0.09 | M@ &F 13%0.09




LR ¥ AEEEERR 195 Y YU, 3| mariT & L ¥Y.30
ERACE] 11t ' §|03903&¢% © 3. Y3 |FM &= 390.¥3
Y| ¥ g[or038% &L 33T IY|AERT A= 3385.3Y
Ry AT ¥ §|08038&% Y3 £ .00 |ATET & &4R.00
g | ¥ g[or038% &3 9 ¥3. 98 |smari & 9R¥3.0%
0L ¥ §|oj0038% 30 YUY R.IG|FE, Erel, A, RAE &3 4R35
ez (AR |¥ §|08038&% q0Y% ROEY. YE |AEET & REEY.YE
3% [ |¥ §|0RE03ER 9% 03,33 |[FEET &= J9RY.33
R}co|HM | ¥ g[oR038% 339 RIY.RE [FmErd g JIV.RE
]9[R |¥ §|oRW03E" o4 CET.U G| ATEEE &R TET.YT
SRR il b AEETEEED ¥R 8909 [FT &= 8930.9%
RT3 M | ¥ §|oRj038% 9 CEYR. O (FM & TE¥R.LR
oY |HI | ¥ §|ORW03ER 1928 QLYY 35| ATET &= 14 Y432
2oy [ |¥ §|0RE03ER o4t CET.UR |TE™E & ceT.UR
XA §|0R603ER q00 R3Y.33|AERT A J3Y.33
2oL ¥ §|08038&% ’% 1930.0|@E™T & 1936.0
Recc|dw [y §[0R60386% ¥39 9R0.4 & [ATard & 18048
3R] A ¥ §|0j8038&% T 99%Y.00|ATE—T &F 19%%.00
20| ¥ §|08038&% ¥EY coY.q o |TE & cley.qo
99 (M |¥ §|ORW03ER R W3 Y. o |ATET &= ©v3¥.90
3R ¥ §|0RB03ER CES ¥RE. 9 [smEriT &= ¥RE.29
23| ¥ §|0j8038&% ¥cq 19 R0.50|ATE™ET & 19R0.80
YA ¥ §|oj0038% Y ¥9 RT3 R Y |AERT A RG36.RY
2% | ¥ §[0j0038% q08 U Y.q | AER &= JUY.qL
&AM ¥ §|o8038% CRIe 00 Y & |ATET &7 R000.Y &




26| | ¥ §|0RW03ER 1% YRORE (AT & JYRO.RE
RRT|HI |¥ §|08038&% 03 W& Y.OC | ATETIT & L& Y¥.0g
32R% [ |¥ §|039038% 1338 R36.0R|qMERT &= 33%.0%
3000|HR ¥ §|039036% 1339 q&R.33 [T &= 18%.3%
3009 |HR |¥ §|038038% 1330 9€%.39 [smam & 18%.39
3003 | ¥ §|0803&% 0t &R &.5O @A™ & §R&.5O
3003 | |¥ §|0j0038% 39R 4R 3. L|ATERIT &7 9%%3.60
300Y | |¥ §|0803&% 13R& R0, 5T | AER & RW0.5g
300y [ |¥ §|0R603ER 99 189,00 @Y &= q99.00
3008 | |¥ §|0803&% 39 9 ¥R.¥C|AERT & 39%%.¥%
3006 |HR |¥ §|ORW03ER SCE 189,00 |ATE™ET &= 189.00
300z AR |¥ §|0RE03ER CENY Q93,33 |mErE &= Q93,33
3008 | |¥ A [ORICIoERAY q0% R §R.W O |AMERIT &= Q&340
3090 |¥ §|ORW03ER 33 QUR .U Y | AT &= QYUY
3099 | ¥ A [ORICIoEAY w3y 993,39 [AmERT &= 13.39
309R|HWR |¥ §|0RE03ER ©30 Q3RR.% 3| mET & 13%3.43
3093 | |¥ §|08038% B3 & EEMIERIE Eicio e 33¥9.3%
309y [T |¥ |oW03E" Yoy §3IRC.R0(FM &= E3IRC.]L
309Y |HR |¥ §|0RB03ER CEES RR3%.Q 3 AR A 3%3%.%3
309& | |¥ §|0j8038&% C19 R3%.50|ATE™A HA R3c.50
3096|Hq |¥ §|08038% QY 129 C.6% | @ & 1295.8%
3095 | | ¥ §|0j8038&% 45O T¥3.Rq |[EE & c¥3.29
3093 (AR |¥ §|0RE03ER c3% £9C.3% | e &= £95.3%
00| |¥ §[0j0038% Yoy W& 3. Y [AmERT &= V&E3..Y%
3039 (AR |¥ §|0RE03ER 3% SEERTIEEEEEE 1RIE.Y0




30| ¥ A [oR{CIoERAY ¥R 03,50 @R &= 03.£0
30RI|ATR | ¥ AEEEERR o3t A AMECCioEEE) £95.3Y
EEENE L &[0j0038% ¥cR Y OT.GR @ &= 405.5R
30RY | ¥ §|03803&% ©&q Y. Y] |ATER a Y% X9
30| ¥ §|oj0038% Y & 98,39 AT & 365,39
3030 |¥ §|0RE03ER Y95 1909.30 @™ &= 199.30
30| ¥ A [ORICToERAY RY ¥Y\q.0Y | ATERT & ¥¥9q.Y
30| ¥ §|0803&% Y0 R 0R.YE |AmEaiT & ROR.Y%
3030 |¥ §|ORW03ER CISS 933 Y.00|ATE=T & 133¥.00
3039|H® |¥ §|0803&% Y95 45R%.0% |mERT &= 15R%.0%
303 ¥ §|oj0038% &9 & 4 ¥\, 9o | ATariT & q ¥, 80
3033 |¥ §|0RE03ER 190 Q& &0.3% |sME™T &7 1&50.3%
303Y | ¥ A [ORICIoERAY j030 330,83 AR &= 335.63
303y (AR |¥ §|0RE03ER 3L EY 3. 3% |EEE & 1E%3.3%
03[R |¥ £|0R603ER &g 93%.30|umErdiT &= 13%.30
30308|H® |¥ §|08038&% 1039 395.%% @R &= 395.8%
303c|HR ¥ §|0R603ER o $¥.00,80 |qTEuM®E ITNH &A c¥00,80
303 | ¥ A [oR{CIoEEAY 133 490, ¥ |ATERT & 980.%9
30Y0[HR |¥ §|0R803ER o3l &9, Y |SmErd & £90.¥%
0¥ QAR |¥ §|0R603ER CIE qR09.20|AE™A & 1R09.%0
30¥R|HR ¥ §|0RB03ER R 9909.33|smardT &7 1909.33
30¥3 | ¥ §|038038% 0% 3¥0.09 |ATE™A A 3¥0.09
EEE £|03903&¢% 3 3C3Q.GE [FEET & 353%.68
oYY (AR |¥ §|0RW03ER L&Y R 3. |mEriT & §23.40
30¥E | ¥ §|08038&% q03% 33%.33 |9mERT &= 339.33




EXVCT Bl ol Y §|0j8038&% c3% £Q0.YY|AEET & £90.¥Y
0¥ |HR |¥ §|039036% CreY 3.2 0 |AERE & 301,20
30 | |¥ A [oR{CIoERAY CPEY ©33.9 3 |AERIT &= ©33.93
30y0|q® |¥ §|03803&% o3’ YR0.0Y|ATE™ET &R ¥36.0¥
3049 (AR |¥ §|0R03E] 330 ¥3Y.q0|AEE &= ¥3¥.90
30U | ¥ §|oj0038% c3Y £90.¥Y|ATardT &7 £q0.YY
3043 [HR |¥ §|oRj03&" %Y ©q Y. &R | AT &= 9 Y¥.&R
3ouy AR |¥ §|0RE03ER co Y Y.03 AT A 334 Y¥.03
304y (AR |¥ §|0R03E] £9Y 9¥50. 93 |ATET &= 9¥50.93
304 |HR |¥ §|0RE03ER &Y 3IRY.3R AR B 3IRV.3R
3040 |HR ¥ §|0R603ER %3 R9R.00|AERT A 293.00
o4z AR |¥ §|0RE03ER 9 9%.0.9 ¢ |wmETdT &= 120.9¢5
304% [H ¥ g[or038% 203 RCY T, G| ATER A RTYE.95
3050 (MR |¥ §|0RE03ER 4Ry 229.9 ¥|AErT &= 329.9%
3089 | ¥ §|oj0038% 033 &8 Y.% |l & EEY.R0
308R AR |¥ §|0RE03ER Y& q0R%.33|wmaiT & 103%.33
3063 |Y¥ §|oR03E" -t 3¥0,00|ATE™A &A 3¥0.00
o8y | ¥ §|038038% c30 YOY. 58 |TTEuHE ITANTHT &7 ¥0Y.59
0% | ¥ §|oj0038% o3 £3¢.39 |mEET & &R%.39
J06& | |¥ §|0j8038&% oY ¥3R.6[TMESAHE ITANTHT &7 ¥3IR.E
EXAC E e cal §|oj0038% 1% YRR.33|AEET & ¥3R.33
3085 AR |¥ §|039036¢% 494 ©33.Y 3 |ATESNE ST & 3343
3062 | | ¥ §|ORW03E" CPRC Q¥LY. Yo | & q¥OY.40
3000 | | ¥ §|0RW03ER Y08 3YR.0& | ATA™T & 3¥R.0%
3009 (AR |¥ §|0RE03ER oo §IR.C3|AEET & §3.C3




3063 | |¥ A [oR{CIoERAY 1336 RCR. ¥ |ATERT & 35%.¥9
3003 | ¥ §|08038&% Yo 938,90 | HTET & 936,80
300y | ¥ g[or038% QY YU T 3 |ATERT & ¥4G.3%
3oLy (AR |¥ §|0RE03ER Y0 33%.%0|qE™E &F 33%.%0
008 | ¥ §|oj0038% 1338 96€9.%% |MERIT &7 169.%%
ELOICICY E coll % §|0RE03ER o 9%¥0.9 ¥ | & 98¥0.9 %
oL |HR ¥ §|0j8038¢% 433 3IW Y. G| AR E 3INY.RG
301} (AR |¥ §|0RE03ER Y q&R.3Y|AERE &= Q&R.3Y
30C0|HR | ¥ §|ojo38R Y 0g oY & ¥ |ATaTT &= Cl A
309 AR |¥ §|0RE03ER cR 3303 |E™E &F 330.2%
30T MY | ¥ §|oRjo38% 4 ©Y.q R | HATEET & B¥.qR
3053 | ¥ §|038038% ST q3CR.0G|ATERA &R 13cR.0%
30Ty (AR |¥ §|03903€¢% oY 99 ¥.%R |SAmEE &= 19¥.4%
3ogy | ¥ §|038038&% zR9 T3 YR | ATEET & T38.¥R
30TE | | ¥ §|oRjo38% LYY Y. 38 | a8 19.3%
30c AR ¥ A [oR{CIoEEAY cTR REE.E Y| AERIT E REE.&Y
05T | AR | ¥ §|038038% PyClA TR,5.0Y | ATE™A & 5Rt.0Y
30 | ¥ A [oR{CIoEEAY 34 3TY. T [ ATERT a 3TY.bg
00| ¥ §|oj0038% 3% WYY, ¥q [AmERT &= oYY, ¥q
309 |¥ £|oje03¢6] Y3 UXCEECREE =C
303|H | ¥ §|08038% ¥g0 £53.03 [AEEET &7 £53.0%
30R3 (AR |¥ §|0R603ER 23y ICIRHE cisiciEl Q8.
30Ry (AR |¥ §|0RE03ER Y & R039.¢c|ATERT &= 3039.g
30y | ¥ A [oR{CIoEEAY cc3 REE.EE | AERT E REE.6&
308 AR |¥ §|0RE03ER 809 3¥9.63 | A &= 3¥9.63




300 | |¥ glor035% 199% 33%.09 [smard &= 33%.09
30| ¥ §|03803&% zq% CR3.U3|IENHE SN & CR3.43
3028 | ¥ §|0R603ER INY §90.Y 3 |ATaTEi & £190.4 3
300 |¥ §|0RE03ER T3 19 &.0% |sERE &= 19&.0%
3909 |H® ¥ §[0j0038% Y& 9.9 0|mErT &= ?9.90
3o (AR |¥ §|0RE03ER £R5 33%.99 |smariE & 33%.99
3903 | |¥ §|oj0038% 9999 303, YY|AER & 303.¥Y
3oy | ¥ §|0803&% AU co.cq |smardT &= co.59
3qou A |¥ §|oj0038% &2§ CO.C3 | AEwT &= 50.53
390 [HR |¥ §|0RE03ER 193% q6%.3% (ST &= 1&R.3%
3906 |HR |y §|0R8036% cro R939.3R|ATERT &= 2939.3%
3905 | |¥ §|08038&% &9 CR.3Y|AmEET = c?.3Y
3908 (=M |¥ §|oj0038% &% R0R0. Y| AERT aF 030.3¥
3990 |H® ¥ §|038038&% 9% 9203.5% |AmEriT &= 1203.2%
3999 (=¥ §|oj0038% 3% qOE.YL Y| ATERT & FeE.RY
IR | ¥ §|08038&% 9@R W3, YT |ATET & CEF L
3993 |A® |¥ §|oj0038% &33 REW.R Y| HATERT & 6.2 Y
ERR R lccal A% §|ORW03ER ] Y. 0 |ATET & B¥.%0
ER R RSk cal §|oj0038% &R GR. YR |HATERT & cR.¥R
399& (AR (¥ §|0R603ER 193¢ Q&2.3% [smET &= Q&R.3%
ER BTNk cal §|oj0038% 3R §€3.99 | a8 §%3.49
3995 | | ¥ §|oRj03&" ©zo 939.33 s &= 939.3%
39| ¥ §|0803&% (SCHY 3¥33.03 AR a7 3¥33.63
39R0[AR |¥ §|0R603ER Lz 333.0Y |vmEri & 333.0%
3R ¥ §|08038&% 33 6T, IR |AERTT &= 15.3R




IR |¥ §|039036% Qo] 190,00 |AmEET &A q90.00
ELEEIE ool N §|0RE03ER 2R 993.%9 [smariT &= 193.49
IRy [AR ¥ g[or038% &0 EEI AN EIEI e REE] 335.4%
IRY AT |¥ §|0RE03ER q0z9 480,00 AT &= q90.00
3R ¥ §|oj0038% 0z 9303 |AMERIT &7 130.3%
3RE[AR |¥ §|0RE03ER 019 180950 |ATE™T & q01q.50
ER R cl §|0j0038% CICI q3%.6& | @ &= 13%.56%
ELETE ool % §|0RE03ER ozt % 3.CY | AT & ’R.5Y
3930[Hw [y AR q05 PRI Cinie e Y1833
3939 ¥ §|0803&% q00 C¥O.R 3 |ATESHE STANH! & T¥e.33
393 ¥ §|oj0038% CICI 303G | @RI &= 30.3g
3933 | ¥ §|oRj038% cq¢c 39,0 |TET &= 39,05
33| ¥ §|oj0038% e 19%.¥0 [ArEsE ITATH &= 19%.¥0
393U | | ¥ §|oR038% S G,y |ATEEE A R6z.5Y
3936 [N | ¥ §|ORW03ER q0zg Y. Y | e 8 18.3%
3936|H |¥ §|oRj035% CI=% ¥R, YY |AESE STARTH! &3 ¥%R.¥Y%
393z (AR |¥ §|0R8036% coy 3¥33.03 AR aA 3¥33.63
3R [T | ¥ §|038038% C&O 3¥9.00 @R & 3¥9.00
3¥o | ¥ tloro36% q0LR ¥00.00|zmE = ¥00.00
ERRA N Eikccal 0% §|oRj03&" cqL 0% Y& |ATERT 30%.¥%
YR |y §|08038% oY’ 3¥9.00 @R &= 3¥9.00
33| Y §|0R603ER S Q€. Y3 |ATERET & R E.¥3
39¥Y | |y £|03903&¢% ¥ER 9 5. | A &= CREAE
3YY SR |Y §|0R603ER c9 & q6%.0% [smEriT &= 1€%.0%
IIYE|HR | ¥ §|oRjo38" ct 3RR0.0% AR &7 33%0.05




ERRACT KTl B §|0380358% zq3 £0.9& |sardT &= £0.9%
ER R i Cul §|oj0038% 3Y3 &¥Y.Q Y| a8 EYY.9Y
ERRAN T call g[or038% 13% 9€33.Y0|umaT & 1&33.406
3qUOo (R |¥ §|0RE03ER TY & 3¥q.00|qE™E & 3¥9.00
ERES I ik cal A [oRICIoERAY q03% 9 €3.50|AERT & 1€R.50
LR ¥ §|oj0038% S0 3350, ¥|AEET a7 3356.8Y
EREEI kel §|0j0038% cg 0T R |HAERA & 0T’
Y[R | ¥ §|oRj03RY 43y 300, 9§ |ATE™A &F 300,95
UYL (AR (¥ §|0R03E] X 3¥9.00|ATE™ET HF 3¥9.00
3UE [T (¥ §|0RE03ER 3R £59.5G|ATaT &= £59.%5
ELTIE il §|0R603ER cs YRR | AR & 3YRR.RR
US| | ¥ §|038038% q03¢g R CEEEREE ¥2.¥\9
ER LSS Ik cal ' §|oj0038% Y33 q3R0.¥Y|AERT &= 1330.%Y%
3950 |¥ §|0RE03ER TE J0Y. 33 |wmEri & 30Y%.33
3989 (SR |¥ §|oj0038% &Y 330,83 AR &= 335.63
&R ¥ &|oj0038% q0¥3 ¥RY.RR | AmEi a ¥I¥.8R
3983 AR |¥ §|0RB03ER Q03§ Q5% .Y o|AmEriT & 15R.%.0
3eY | | ¥ §|038038% YUY c9.3q |smardT & c9.39
ER RS Ik cal §|08038% 3Y 33,39 [FEE &= 343.39
3968 [ (¥ §|0R603ER 036 0.0 |ATaTET & vy.09q
36| |Y £|03903€¢% czo 930.00 @™ &= 930.80
398 [ (¥ §|0R603ER q0%9 923.03|amEriT &= 133.03
EREAN ik cal §|0803&% ¥R WYY.q 3 @SS ITANTRT & Y¥Y¥.93
3q60|HHT |¥ §|0R803% ¥ q90.0R [smErT &= q90.0%
ER RN R cal §|08038&% E YY.RR |ATardT & ¥Y.R%




ERICES i call B A [oR{CIoERAY 33Y 3.3 | AR EERA S
33| ¥ §|03803&% 330 4% R.06|MERNT &= 13%R.00
3oy | ¥ A RICIETAY 9039 Y 50,00 | AT & Y50.00
ERTCIAE ool % §|0RE03ER 249 q3R.63 [T &= 93R.63
3OE | |¥ §|038038&% qo¥yo q3R.0Y|ATERT & 13R.0¥
ERICICI e el B £|o38038% ¥y Y95, R |ATE™T &A ¥9&.5%
ez (AR |¥ §|08038&% QYR W&.W Y |ATET &= BE.LY
ELTCE i ool % §|0RE03ER 199 ¥ q6%.5% |ATERE &= q&R.5Y
Rl £|0R603ER 3¥% Y. & 5| ATarET & EU8.85
ER AT R Cal §|oj0038% 19¥3 IR CEE R U
39cR[H ¥ §[0j0038% q0%3 990, Y 3 |mEwiT &= 990,43
EREE1 ool §|0RE03ER qo%o0 ¥3W.¥9 [T &= ¥3K.¥9
ELTSM e A [ORICIoERAY c¥? R, [TTENHS STANTHT &F 1ER.R%
ER Y i Cal §|038038&% q03R 330,35 (TMENME STANTHRT &7 330.35
39cE = ¥ §|oj0038% gyYo 0.9y |aTariT &7 91.9%
ER It i cal &|oj0038% 109% 48R, [ATEAF JTANTHT &3 R.%%
3955 | | ¥ §|08038% 1093 3RE.EQ [TESHE STANTHRT &7 3R0.6%
39e% [ |¥ §|0R603ER Q033 5% .% & |saiE & 15%9.%%
90| ¥ £lojv038% 1099 40, ¥ |TTESHE STANTHT &3 900, ¥e
3929 | |¥ §|038038% q0¥3 3¥R.09 [AmER & 3¥R.09
3R |¥ §|0RB03ER 193y q99.9 M &= 169.39
393 (AR |¥ §|oRj03&" 3¥g 9.9 O|mErT &= £€9.90
IRY AR |¥ §|0RE03ER IRE QY. 9 [T &= %49
3% | ¥ §[0j0038% 134% 5.5 | AR & 35L.59
39| ¥ §|08038&% q0¥Y% qC&.OY [Amami &= 15&.04




ERRNCT i call A [oR{CIoERAY &Y Y. ¥q | AT & 15Y¥.¥9
ER RS K call §|03803&% XY q3R0.%0|ATE™T &R 13R0.%0
39| ¥ £|o39038% 109y 9955.% 3 |smamia & 995%.%23
3R00|HR ¥ g[or038% 09% 409 3. Y/|ATERT & 109R.2Y
IR0 |HR | ¥ §|038038&% Qo003 00 Y | AT & Wo. Y8
IR0 AT ¥ §|oj0038% 1330 3Ry |AERT R36.RY
303 | ¥ §|0j0038% 1363 95E.9 3|ATERTT &7 15893
3R0¥ (AR |¥ §|0RE03ER 19%4 199.99 |[smEriE &= 169.99
IR0y | ¥ §[0j0038% Y34 990%.9% |ATERIT &7 190%.9%
3R0& (AR |¥ §|0RE03ER 43§ 3%.9% [AmEE &= ?35.9%
300 |¥ §|0R603ER 33¢g 003 .R3|ATERT &A 1003.33
IR0 |H ¥ §|038038% QoY 33%,.00 @R & 33%.00
3R0% | ¥ §[0j0038% q00% 3RY & | AR & 324.55
3Rqo|H® |¥ &|oj0038% q090 c.9 & [mari & 5.9 &
3RQY|HAR | ¥ §|oRjo38% 1094 £ 5Y.00 | AT & £5Y.00
IR AT |¥ §|0RE03ER 30y qoY .39 |wmari & 10%3.39
IR ¥ §|oj0038% &R 3Y0.R | ATERT 3¥0.R
EERME ol N §|038038% 139 IFEEENMEE EREE! 43R.3Y%
IR AT ¥ £lojv038% 8 R 3.0% | a8 £%3.0%
3R9& [ (¥ §|0R603ER q0RY R€9.%9 |wmEriE & R&9.29
3RQG[AR |¥ §|0RB03ER 19% & q90.5R (A &= q90.5%
IR | | ¥ §|0R603ER Y3 RN EEEREE TLER.]Y
39} (AR |¥ §|0RE03ER 360 q303.3% |smari & 130%.3%
30| ¥ §[0j0038% 92,9 CY.EY [AmET & TY.&Y%
EEERTE ool % §|0RE03ER ELCN q0Y%0.5 | ATET &= q0¥0.59




EREE] k11 call B §|oRj038% QoL Q&R.85|AE—ET &= 16%.82
3B |Y¥ §|03903&¢% ¥ £9C.RE |qEET & £9c.3%
3[R ¥ A [oR{CIoERAY 1907 9 &R.98 |AERIT & 16%.08
3R |¥ §|03903&¢% AN Q&R.5& |AmERT &7 AN
3G |HRW |¥ §|039038% 13¥[ Q008 Y.3%|FM &= q00%Y¥.3%
IR6[ATR |¥ §|0R803E% Ul q00Y.9q |sEEE &= 100¥%.99
IR AW ¥ §|0j0038% 190% 4 €R.% 3 |ATERIT &7 16%.43
3R |¥ §|03903&¢% R3% Y& Y. 00| mard & ¥E3K.01
3R30|HW ¥ §[0j0038% &R0 959, |ATERTT & 159.]Y%
3RIQ|FR |¥ §|03903&¢% 1990 Q6.2 3 |amEriT &7 18%.%3
3R |¥ £|039036% &9 39390 |wTERT a= 393%.06
IRII[AR |¥ §|0R8038% Y R00Y. & O|7El, @, a1, REER A R00Y &1
IRIY|AR | ¥ §|ORW03ER 'qC YE Y. &Y AT & 4EY.EY
3RIY AR |¥ §|039036¢% Y3 9360.5% |mard & 1380.2%
IRIE|HR | ¥ §|ORW03ER Y 2959 .0R [AENNE ST &7 31z9.0%
3RIG[AR |¥ §|ORW03ER XY QYL E.& G| ATERT & 1¥LE.RT
33| |¥ §|03903&¢% 190% 190,50 |AmEE™ &= 190.80
33| ¥ §|039036¢% CPE 9350.50|AmErdT & 9380.51
3RY0 | |¥ §|03903&¢% qR00 ¥R |AERT & 3¥9.9%
3RYQ AR |¥ §|039036¢% 190Y% q&%.©% |amEriT &7 Q8.5
IRYR|ATR ¥ §|oj0038% 19¥R 0¥, 23| ATERT &A 130Y.R3
EENEIE 1l §|039036¢% &4 Y9 3oy |amEriT aF 493.0¥
IRYY AR |¥ §|0R03&" 339 R&RC.00|AEEET & R&RG.00
IRYY AR/ ¥ §lojvo30 1029 9€9.5c|AMERNT &7 1€9.6%
IRYE AT ¥ §|08038&% 934% CCRAE e el ) q86.58




IRV AR ¥ §|0j8038&% 1E Y& &3 | & ¥8E.63
3Ry | |¥ §|03903&¢% 133 ©3q.co[®m &= ©39.c5
IRYR AT ¥ §|0j8038&% 19 ¥0 190,99 |AmERT &= 190.99
IRYO[ATR |¥ §|0R803E" cog 3¥0.00 @™ & 3¥0.00
IRU AR | ¥ §|038038&% 9% 199.c0| @R &= 199.58
IYR AR |¥ §|0RE03ER 1923 q&%.%9 [smariT &= 182.49
IRUI AW ¥ §|0j0038% 193% 4€9.0Y/|AMERIT & 1&9.0Y%
IRNY AR ¥ &|oj0038% 0% 08, Y |ATERT & R0%.¥L
EEE YL cal A [oRICToERAY j09% 3YR.00|ATERT &7 3¥R.00
IYE R Y §|0RE03ER 13y Y08, 30|F W & Y0, 30
IRUG | | ¥ §|oRjo38% 33 30L& Y [, @, a, fEER am 3300.8Y
IRUG | | ¥ §|oRj038% 3?3 3030.5Y [FEET &= 3930.0Y
IR | | ¥ §|08038% 109% ¥Y 3.5 |AEsE ITANTH &= ¥¥ 3.5
3G |¥ §|0RE03ER RU & U R0, 3R | AT & YR0.33
IREQ|H | ¥ §|08038% qoog YW &Y [ATESE ITANTHT &= ¥ &.0Y
IRER AR |¥ §|0RE03ER 13 3IRYY.99 |smERT a= 3R¥Y.99
IREI AR ¥ §|oj0038% 0% ¥%6.33 @™ A ¥%&.33
IREY|HR |¥ §|039036¢% REY 33C.53 | AT & 335,53
IREY AT ¥ g[or038% 1940 939.00|AmERT &= 139.6¢
3REE [T (¥ §|0R603ER &Y Tq &.3% |E &7 c9&.3%
IREG|HI | ¥ §|ORW03ER ¥’% YE3.0Y|AEE &= Y &3.0¥
3RE5 (AR (¥ §|039036¢% 1949 IYILUR (BN & 3¥IEMUR
3R} AT |¥ §|0RE03ER &40 R R.00 |ATE™ET & %R.00
300 | | ¥ A [oR{CIoEEAY q0¥¢& 195&.R3|FM & 195&.%3
3R69|HR ¥ §|03903&¢% EE S R0C.5 3 |qEHE & 305.53




303 [ ¥ &[o3v0380 4% Y 9o oA &= ¥ 50.00
IROI AR ¥ §|03803&% 19¥9 ACCRENE e cio e AR
EEE L §|0R603ER 49 Q&Y 8.co | & Q5% 9,50
3Ry (AR |¥ §|ORW03E" Yo q3IR0.% | ATEET &= 1330.4
ER{CIA i call §lojvo30 13¥% 4§ .U R |ATERIT & 1&R.4%
3R6G[ATR |¥ §|oRW03E" ES Rqo.RY|AEE &= 2q0.R¥
3Rz (AR |¥ §|ORW03ER LER ¥Y0, &R |ATE™EA & ¥Y0.&R
IR0 (AR (¥ §|0RE03ER ¥ 8&R.9 3 |sma™T &= 196€3.93
IRco | ¥ §[0j0038% E8S 4030.50 [EEsME ITANTHT &7 030.50
RNl i cal §|0803&% 19%5 439.03 M@ = 139.03
3R AR (¥ §|0R603ER 1Y RGq.&0|AEET & 9359.80
EELE1E ool §|oRo30 1340 962,89 [smariT &= 18%.59
EEEE N §|03903€¢% 39 §43.0C(FM & &43.0%
ERE Y i cal §|038038&% 4Ty Y 0.9 Y|mEri & 4 01.9Y
3RTE [ Y §[0j0038% 1029 3R%9.9 % |ERET A 33%9.94
3RO |¥ §|0RE03ER 30 Y &.EY [FT &= Y &. &%
3Rcg AR (¥ §|0RB03ER ¥R QL OY. & & |mardir & QLO%.& &
3T MR |¥ §|03903€¢% 90 0968 [FT &= 996,68
30| ¥ £lojv038% ¥ 3 959, Y3 |AmEwT &= 129.¥3
3R/ ¥ §|o030 e £30.6 a8 §30.8%
IR ¥ §|08038% 1349 q0%.99 [smEE &= 10¥%.99
33 AW |¥ §|0R603ER 1R&E IR0z, o5 |wmErET &= 3R0%.95
IRRY|HAT ¥ §|oj0038% 19 %% RT3 YA A R3G3.¥L
EEATY i cal §[0j0038% 39% cqR.C3|FM & £9%.53
IR ¥ §|oe030 9 99 ¥.3R |AmEwT &= 99%.3%




ERENCT E 11 ol Y &[0j0038% 1YY B R.YC | @R &= 10%3.¥%
EREE i call §[ojw038% [ qoo00g R90.%% |74, @rel, aid, REarR &7 Rq0.2%
3R AT ¥ £|oReo30 9349 3.3 |AmERi E 33V.3Y%
3300(AW |¥ &[or9oz 00 ERL 100,86 |AEET & 100.5l
3309 |H |¥ §[0j0038% q0%0 Y059 R |AmEriT &= 405.9%
3303|HR ¥ g|o303 0 0 YU T3 | AT & YoY.53
3303 | |¥ §|0j0038% ¥_Y J0Y4C.08 |FHM &= 304%.0%
330y (AR |¥ §|0RE03ER 4T CO%. &5 |ATa™T &F 1508&.85
330y (AR |¥ §|0R603ER ¥&0 ¥%2.0% [AmEmdiT &= ¥%3.0%
330 (AR |¥ §|0RE03ER Y3 q3%0. Y| & 13%0.]¥%
3300 | |¥ A [ORICIoEAY 35 95%.O% M@ &= 15%.0%
3305 | |Y¥ §|oR8030 3IRE 9. UG |AmERiT & RR8.45
330% |4 ¥ §|oj0038% qo0&% 536,00 |AERT & T3&.00
3390 |¥ §|0RE03ER 1294 33%.3% |wmEri & 33%.3%
3399|H® ¥ §|oj0038% ¥9 q3R0.5&|AET & 1330.5%
IR ¥ &|oj0038% ¥ q©E.oC | ATERT & 1e8.55
3393 |¥ §|0RB03ER 3IRY 19R0.09 |FH &= 19%0.09
339Y (AR |¥ §|ORW03ER & o 3R .0 |HATE™T & 3R.0¥%
33| ¥ §|oj0038% o3 3. Y] AR a= 33¥.%9
3396 (AR |¥ §|ORW03ER 340 ¥9R.0% |ATa™T &7 ¥8R.0¢
3390 (|HR ¥ §|oRjW036% E oo, oY |AET &= cT.oy
3395 | | ¥ §|oR8030 29 q3%.5C|ATET 13%.5%
33999 |¥ §|0RE03ER LY V& 50.0|FM &= 8§ 50,0
33R0|AW |¥ §[0j0038% 3IRE 3Y0. 33 |AERT & 3IY9.33
33IRQ AT ¥ §|oj0038% YTy 9R5C. & Y | AmEw &= 9%55.6Y




3I3RAW |y §|03903§% %5 ¥3Y 3. Y O[F & MELERTS
333 | |y §|039036% oy £ £0.00 (B & §£0,00
3IRY AW ¥ g[or038% E§AC £ 6Q.3% [smEariT &= §&%.3%
I |AR |¥ A R 420 QU Y.0q |mErdT &= 44.09
IIRE|HR | ¥ §|038038&% 33 139C.%|FM & 1395.RY
33| |¥ §|03903&¢% yog 1909.39 |mEd &= 1909.39
EEEEE L N £|039030 ¥q 30.9% | &= 30.9%
33| | ¥ §|08038&% Y30 ¥ORY.q3|FM & ¥oRY.93
3330|HW |¥ §[0j0038% 9% &% 9. Y& [smariT & E49.45
333Q|AR |¥ §|03903&¢% ¥%.0 Q9.3 3 |amEriT aF 0R.33
333R|AR |y §|03903§% & 3% 33R.9|vmEriT &= 33390
333Z|AR |¥ |00z 0 420 qR0Y. 6] |AmERiT &= 1R0%.%
33| |¥ §|039036% ¥0 Q9 ©.R9 | & 9299.29
EEETIE ol % §|039036¢% 2% £90.9Y |emard & £90.94
333& (AR |¥ §|0R8036% 3R 13¥0.¥6|HM & 13¥0.¥
3336|H |Y¥ §|oR038% cRY 3¥0,00|ATE™A &R 3¥0.00
3335 (AW |¥ &[0R038% 99 3IRCY.E G| AR & IREULE
33 |AR |¥ &§|039030 R £00.9 G| &= £00.9%
33Y0 AR |¥ §|039036% 39 ©3q6.03|FM &= 8396.03
33V (AR |¥ §|ORW03ER &9 3¥0.00 |TE™A &7 3¥0.00
IR ¥ §|oR8030 &R RY.q3|HEET & RY¥.93
EENE I Ik Cal §|o030 989 QY. R3|ATArdT & ] ¥.RR
33vyY | |y g[ors0310 %0 99 ¥.CY | AT & 19 ¥.2%
EERT A Ik Cl §[0j0038% 130Y4 & .09 |smariT &= &R.19
IIVE|HI | ¥ §|oRo30 3% q99.00|ATERT &= 19.00




33Ye [ (¥ §|oRo30 13z QO |ATEET &= 6R.]Y%
33Yg (AR (¥ §|0R803E" A RN E s eiE 189.30
3IWR AT ¥ £|oReo30 33 93689 [FM &7 93&.89
330 |¥ §[oRwoz 00 3 Y0R.q & [rErdr & FUER T
3L AR | ¥ £|oReo30 Q3 Q03U | AR &= Q03U.R%
IR ¥ §|o030 933 £59.00 (@A &7 £59.00
3L (AR |¥ §|oxo30 L 3IR0.UR |ATEHT &A 3R0.4%
IBUY AR | ¥ §|0803&% 130% 9¥9.& | @™ &= 1¥9.89
UL | | ¥ §|0R03E] 3¥0 q¥05. 9y |mEsHE ITANHT & q¥05.8Y
IIUE|HR | ¥ §|orjo30 Y3 3390.85[FW & 3390.6%
EEPACI 1k ool % §|039030 QR 190.9 &M@ &= 190.9%
EEL - i cal g[oR038% 38Y SOZ.00|HATERT & 505,00
IR | ¥ §|oj0038% 13¥9 o.o3 | ATardT & 90.53
3350 |¥ §|0RE03ER 1930 IR6.3RmERT G 3R0.3%
339 | ¥ §[0j0038% 19&R 9299 ¥|MERT & 929.9Y
IR | ¥ §|oRo30 130 q9q.00|ATE™EA & qe9.00
3363 |¥ §|0RB03ER qo0€0 RG.YE | AERT am RE.¥E
338y | ¥ &[0j0038% 193¢ ¥ §.q0|ATa™ A ¥&&.90
3R AR |Y §|039030 &3 1¥53.¥9 [F &= 1¥53.¥%9
3365 |¥ §|0R603ER 49% YU 3. 35| &= You3.35
EERAC] e call §|oj0038% 294 q3IRI.R& | ATERT & 1333.R%
3355 [ |¥ §|039036¢% QR 9%.0.¥% |AERE &= 120.%%
38R | ¥ glojvo30 163 36 Y.0C | AERT & 35Y.05
3300(HR |¥ §|0RW03ER XY & ¥R.€ | TEARIT & E¥R.81
3309 (AR |¥ §|oRo30 T Y YWY | AT & CTERT




EEICES Eli ol B A [oR{CIoERAY ERA MR CEEE R ¥¥9. 4
3303 | ¥ §|o030 ¢ 936.0¢ M@ &= 93%.0%
330y | ¥ g[oR03&% 139 920.¥|AMERIT &= 320.¥6
EEICPY i cal §|o030 &Y 30%.39 |[AmER &= 30%.39
3308 | ¥ §lojvo30 Q& YRR |ATERT & ¥R.R%
3306|H |¥ §|08038&% 3¥Y 9. |mErT &= R9.bg
EEICI i coll % §|039036% 293 ¥ 9. 0|AmErdT &= ¥ q.%0
330 | ¥ §|0803&% 1360 42,0, ¥\ |AMaTET &= 120.¥
33c0(HR |¥ §|orLo30 ERY J0E.RR|FM &= JUE.8R
3359 |¥ §|039038% Y& 8R00.0Y|FM &= sR00.0¥
33| ¥ §|08038% 3YY Y& oY |omErdT & Y &Y
33c3 [ (¥ §|oRo30 Q&Y 33%.c6|wmEri & 33R.50
335y (AR |¥ §|ORW03ER 3z UL .U e A YLL.UR
33CY | | ¥ §|oro390 cg YoY% | ATai &= YOY QL
EEISAE ool % £|039036% 1RER 9%,0.¥o| @R &7 920.¥0
33| ¥ §|038038&% 36 03%.99 |smE™E &= 103%.99
3o | ¥ §|oj0038% 139¢& ¥} R.03 |mERTT &= 1¥%3.03
33 (AR (¥ §|039036¢% 3% R96R.R|AERT &= 98]
33%0|HY |Y¥ §|08038% R0Y 33045 |AE™ET &F 330.4%
339 (AR |¥ §|0R603ER Q3 YTE R & [AEWE STANTHT & YT&.2%
33T ¥ §|08038% 194y 330.30| @R &= 339.31
333 |¥ §|0R603ER 1909 SEIN R EEEEEE] 3% Y.
330y | AR ¥ AR o 36 Y9 [AmERE &= 3449
EELE 1ol §|oRo380 RS 350,80 |qERT &7 350.5
3396 | ¥ §|oe030 %, 39Y. 50| ATEET &A 39Y.§0




330 |¥ &[0j0038% 1943 9% 3.3Y|MERNT &7 1%3.3¥%
33| |Y¥ §|03903&¢% Y% 33C.53|qERE & 33C.63
332% [ ¥ §|orwLo390 53 3QU. L G| ATAET A 3445
3yoo (R |¥ §|oR03&" RS ICY.E YT & R3ITY.EY
3Y0q MR |¥ &|039030 &% 9 .Uy |AET & R95.4Y%
Yo | |¥ &[ojvo3 0 49 cTY L o(FT &= oYL
303 (AR |¥ §|oRo3 0 N 3%.5.0R |ATEET & R%€.0%
oy |HI ¥ §|0803&% 1900 &% &.00 [AER & §%§.00
Yoy (AR |¥ §|oRo3 0 3% 3¥9.00|ATEHT & 3¥9.00
3yog A |¥ g[oR038% F9UR R39.3Y|mERT & 239.3Y%
3¥oL|HI | ¥ §|ORW03ER 1930 Y2309 [smE &= ¥%3.09
ENCEE §|oRj038% ¥q0 Y 03.¥R |ATEa™ &A 403.¥%
3yoR | ¥ §|oj0038% R A EE R ¥TY0, 0w
3¥qo (AR |¥ §|ORW03ER 089 990,00 |ATE™EA &A 980,00
3¥ 9 [HR Y §lojvo30 &5 6. Y|ATERIT & 1&%.%Y
YR [AR |¥ §|0R030 Y0 R30.55|FM &= ?30.5C
33 [AR (¥ §|03903&¢% c’o0 199.00 M@ &= 199.00
3y [T [¥ §|039038&% 343 R0Y.JY | AERE & R0Y¥.3Y%
ENAPAE i coll % §|0RB03ER RER E30E.E3|FM &= £305.53
3Y9E R ¥ §|0R603ER o]t 3U 366 | AERT A 3I43.5%
ENRIE il b §|03903§% q0 Y3Y%.06|F & 13¥%.0%
EXS Il cal A% §|0j8038&% q0&R 490,00 |ATE™A &A 190,00
3Y9R | |Y &|03903L0 vz c5o. SR |FM &= SSNCE
3YR0|HR ¥ §|039030 4.0 q39.00|FM &= 130.00
YR AR ¥ &lojvo30 3% 339.9:|F0 &= 339.9%




YR ¥ §|oRBo380 30 wTo.oY(F &= wzz. oY
IYRI|ATR ¥ §|o030 co 390.5R @R &= 390.8%
ENER L1kl §|oRj038% 30 Y SR.30|FE, g, a, REEr & YTR.30
IYRY | | ¥ §|oR03&" €08 3¥0.00 @™ & 3¥0,00
IYRE (AR |¥ §|ORW03ER & ¥Y 3 Y.CO @A & 3UY.80
ENELCIE 1k cal §|03903&¢% 499 YRE.YR | STET & YRE.MQ
3G [AR |¥ §|ORW03ER 193¢& 180, ¥R |ATE™ET &= 180.¥3
3YRR (AT ¥ A E{CIE A 4y ©R3.08 |AmERT A ¥R3.0%
3y30|HW |¥ §|oj0038% q0%% 43U Y3 |TERT & 3UU.L3
ENERT ek cal £|o3eo30 SRAC 489.00 [ATET &= qq.00
3YIRHR | ¥ §|oRo30 9¥0 3¥9.00|ATEHA &A 3¥9.00
Y33 (A ¥ A E{CIE A RO 290.8% [ATERE & 390.8%
IV |HAR | ¥ §|oro30 &3 330,90 |ATE™E &A 330.90
3YIY (AR |¥ §|ORW03ER 1990 190,00 |ATE™E &A 990,00
ENERE ki b A LRI 1YY Q346 |mEriT &= 13404
3¥36|H |¥ §|oro390 &% Y&0.3C(FM &= Y§0.3%
ENE I I Cal §|oj0038% %Y 199.8% | @™ &= 199.2%
3Y3] (AR |¥ §|0R803EY goY 3¥0.00 |TE™A &7 3¥0.00
3o [HR |¥ §|oRLo350 1YY 189,00 @™ &= q9.00
3YY QR |Y A E{CIELA 999§ 990,93 | &= 190.93
IYYR (AR |¥ §|oRLo380 13% 199.00 | @™ &= q89.00
IYYI|AR | ¥ §|oro3 0 39 398.5R|FW & 396.5%
AL Ik ca &§|oRLoz 0 1&& SY.A Y | AT TY.MY
WYY (AR (¥ §|0RW03ER 1RY¥3 q8R.00|ATEHA &= q6R.00
'S K cull §|oj0038% q053 oY R |mETi & cy¥.R




ERNSCTE ksl §|oRj038% §03 3Y0,0R | ATEHT & 3¥0.0%
ENAES i call % §|08038&% ]z Y90 &R [AE &= ¥\90.§%
ERRAN K 1ic cull B §|0RW03ER 1934 Y. & | ATEET & R0Y.6 &
3yLo|q® ¥ A [oRICIEEAY oY 9€%.2 | mERT &= 1&%.20
3IYY QST |Y §|oRo30 Y& L Y.00 |HTariT & 3% ¥.00
IYUR AT ¥ §|0803&% 49 4R0Y. ¥R @R = 130%.%¥R
IYLI (AR |¥ §|ORW03ER ¥ YYR. YO |AE™E &A ¥4 R.¥0
ENTRE el o030 993 33C.6 5| AERET & 335.65
YUY (AR (¥ §|ORW03ER 133% R T YT |ATET & RC.¥T
ENTAE kil §|03903&¢% 3RY 330.3% [MERT & 330.3%
ENTACI 1 call % §|039036% cog YRE.OY|AEE & ¥RE.0Y
ERE - i call glojw038% oy, cY.o00|AEHT & cY.00
3YUR (AR ¥ §|oRO3 0 3R 3Y0.CE [AE™T & 3¥0.5%
3¥&O|HR |¥ §|oRjo38R 105 R TG} |ATET & RT.T]
3YEq (AR |¥ §|ORW03ER 1R08 0., Y3 | ATEET & ©0.¥3
IYER (AT |¥ §|ORW03ER 1R03 Q0.5 |ATE™E A 0.5
IYEZ | |Y §|0W03E" q080 q09.50|AmE™ &= q09.80
IYeY | |¥ §|ORW03ER 30¥% ¥R.ER|AERT &= ¥R.&R
3YEY [T |¥ AEEEERR o3 €. Y& |[mEmiT &= SEACRA
EREAA i call §|0j8038&% %q% 43,03 |AmETT &= 13%.03
IYEL | |Y §|0R803ER coy &L, Yo AEE &= Q&0.¥0
IYES|H Y &§|0j90310 %5 3¥0.00|FM &= 3¥0.00
3YER [ ¥ §|03903&¢% Qo3 393.¥¢|AERT A 39.¥%
Yo | | ¥ §|o0R03ER 30¥ 1R9.|AEEET &= 19.%0
3YEq SR |Y £|03903&¢% RE3 190,53 |AmErE &= 990,53




IR | ¥ §|oRo30 13y Q&L &S Y | TR & &R E.EY
YOI AR ¥ §|oj0038% 084 4003,y |AERT &= 1003.RY
ERNMCME L ksl §|oRo30 9€0 LY. 3| AEE &R LY.R3
3YY |HR (Y §|0RE03ER 1R09 9 3.0y |wmEri & 393.8%
ERACEA il B &lojvo30 ES 4008 &R |ATERIT & 00%.%%
B E N A [oR{CIoEEAY 1293 49 3.¥Q |AMERT &7 193.%%
YT | AR | ¥ §|ORW03ER zo9 33%.00|ATEHA &A 33%.00
IYOR | | ¥ §|08038&% 048 C&. oy |SmErdT & c&.LY
3¥co | |¥ §[0j0038% & 435 RY |AENHE ITANH &7 9385.]Y%
ENZ-LT Ikt §|03903L0 139 £50.09 [FT & £50.09
IYSR | | ¥ §|oro30 Q% 300.Xq @™ & 300.¥9
T3[R | ¥ §|08038&% ]3Y §50.00 [AEA & 50,00
EMSME 1 §[0j0038% 309 C3.83 | @R &= c3.6%
3oy | ¥ §|038038&% 1295 q&%.4G|ATE™ET &= 1&%.45
IYTE | | ¥ §|oRo30 ¥R £ 50,00 |ATEE &7 £50.00
ENEIE &|oj0038% 13919 M EE IR ©T.3¥
BN E Ll §|0RB03ER 303 3%30.3 Y| AT & 3%30.3¥%
3YTR AR Y §|0R603ER 363 NS R EIEEEREE Q¥GY.Y3
3¥R0(HI | ¥ §|08038% 303 3IR.YE AT &= 3R.YE
3R (AR (¥ §|0R603ER R Y& QR4 3.09 |emari & 13%3.09
YA ¥ §|oj0038% 1303 39 3.0Y |[AmERTT &= R93.6Y%
3YRI[AR |¥ §|oRo3 0 4% 33R.00 @™ &F 33%.00
WYY |Y £|03903&¢% 1300 RR.R9 |AmERE &= 1R3.29
ERAY i call B &[ojwo30 990 900, ¥R |AERIT & 990.¥3
IYRE|HI | ¥ §|08038&% Q&S ©EL. 3 A &= W& 9.36




3YRL | ¥ §|08038&% 130% Q¥&.C5|AEET &= 1¥6.55
ERAR i call Y §|03803&% 0% cTq.3&|ATEET &R cTq.3%
AN el cull &[0j0038% q&0 99 Y& R | ATERIT &7 9396
3YOO AT ¥ §[0360386% RY© YUY AT & MUY
3O (AR |¥ &[orwoz 0 133 402,00 TETd & 405,00
IYOR M | ¥ §|oR03&" R0 Y0% .00 @™ &= 40%.00
Y03 [AR |¥ §|0RB03ER qo8Y 199.00|amEEE &= q99.00
3oy |H ¥ §|0803&% Q&Y 489.09 |mEr &= 19.09
Yoy (AR |¥ §|0R803E] qo3Y 3¥0.00 |HTEarT &7 3¥0.00
3vog|H ¥ §|0803&% 9% R L O|ATAHT &A R1%.%0
3YOL|HI |¥ §|oRjo38% ¥Rg B9 &. &Y [ET &= 0] .84
3y oA |¥ §|0RE03ER oty 33R.UE | AT A 33%.4%
3voR | ¥ &[ojwo3 0 Y 395, L |AERT & 365.L
3w qo (AR |¥ §|0RE03ER 1R3% LY. o AERT & LY.
ELS Rl cal 0% §|orLo30 q00 ©q&.3|ATERT a= ©q%.35
3R ¥ §|0RE03ER 29 Q&R.% R |AmERT &7 182.2%
U3 [AR |¥ §|0RB03ER cTy £50,00 | ATE™ET &7 50,00
Y[R | ¥ §|ORW03ER 1R9% L0.q | ATE &= 3¥0.q0
LA ¥ £lojv038% oty 990, Y3 [ATEwIT &= 990.¥3
3YQE (AR |¥ §|oRwo3e0 20 303R.0Y|ATET & 303R.0¥
EFEICTE ool % §|oR8030 10 33C.63 (AT & 335.63
ELS I ki cal 0% §|0j8038&% 303 O&.& Y |ATETT & BE.&Y
EPS RS 1ol % §|03903&¢% 309 IR0, 33 | AT A IR©.33
3RO |¥ 3 [eEitIeR A 13RY U3 [ATETE UY.R3
IR AR ¥ £|ojv035% & Y0 52,9, YO [mEria &= 5%.9.¥0




YRR ¥ §|oRo30 SICI ER.E Y| ATEET & RER.EY
3URZ|AR |¥ §|03903&¢% 9 33C.53 AT aF 335,63
IURY| AT ¥ §|0RB03ER CEE Y 8.2 o|ATETdT & By .20
UYL AR Y §|03903&¢% q0&0 YTY .93 A &= MARE
IURE|HR | ¥ §|oRj03&% &% QOEY. YR & QOEY. ¥R
EFEICIE ol % §|03903&¢% %% R EE e ¥%3.3¢
YRS [AR (¥ §|0R03E] 33 189,00 |ATEEA &= q¢9.00
EFERNE 1l % §|03903&¢% €3 950.39 |amEriT &= 950.39
EFELIE ol £|0R603ER 30Y :33.3c| AT &= 333.3¢
EFERIE ol % §|03903&¢% §E3 YRR3R | AT A ¥RR.]R
IUIR [ |¥ §[0j0038% Y 33%.00 AR &7 33%.00
3YII[AR |¥ §|0R8038% 29Y L Y.00 |ATE™ & Y ¥.00
IUIY|HAR | ¥ §|ORW03ER 30¥ CRR.QY |FEET & TRR.9%
EFETIE ol % §|03B030 9% 1§5%.00 | ATE™_T & 185%.00
IUIE [ Y §[0j0038% &30 R 3.UY |HTEriT & SR
ELEIC] i cal §|038038&% 9% 30R 9, YR |ATEET & 30%.¥R
EFELE ool B §|oR8030 18 MIREHECIEiCR ¥0%.3%
U3 (AR |¥ §|0RB03ER &Y YUY T ER (B & YUY T.ER
YO |¥ §|oR03E" 30% SYUR.ER|ATEET & EXR.ER
Y[R (¥ §|039036¢% qowy QRR 3.6 | AT & 1R%3.8%
YRR ¥ §|08038% €33 R 9T, % |ATA™ &A 95,5 %
IWYR (AR Y g[oj0380 3% YOY Q& AR & LOU.] &
3NYY AR (¥ & [oro30 43 3R CL.oo|umEd & 3%CL.cT
EERE Y i cal A ECEEEIE) Rg Y03 & & |amarda &7 ¥03.5%5
IYE | ¥ §|08038&% &Y ¥9¥5. 9% | & ¥q¥5.9%




ERRACTE ksl §|oRj038% §EY 32330 |EET &A 3%3.30
YT (AR (¥ §|0RB03ER &X¥CT 340,50 |qER™ & 34,0.0
3ILYR AT ¥ §|oRj038% §&R BT, 3| ATEET & CIcE!
3YYO R |Y §|03903&¢% 294 363,38 AT A 3T3.3%
UL |Y §|0R603ER Y33 ¥q¥.30|AmET &= ¥qY¥.30
IYUR (R Y §|03903&¢% 3% £R.9% |mEriT &= §2.9%
ERC I el A [ORICToERAY %29 YRGS |ATERIT & 14%.08
LY [T | ¥ §|0803&% 300 9% ¥.8.5|ATEE &= 19%%.25
YUY (AR (¥ §|ORW03ER 1333 Y3, SO |AEET &= Y350
3UYE R Y §|03903&¢% §3% W Y. 96 |emard & EY Y. 96
ELEACI Rl cal A% §|0R03E" 3% & Y290 |AEd &= 4%%.40
LR i cal §|038038% 133R Y Y.03 |AERT & 3¥%.03
LR AT ¥ A [ORICIoERAY 128 Y 3C.CR [ATERT &= Y35.5%
LGOI |¥ §|03B030 ez Q09 &. Y| qmERT &= 09 %.¥
IYEY (AR |¥ §|ORW03ER A Y0, 30| AT &= ¥0.9,30
IUER | |¥ §|039036¢% 393 3. Y| AERT &7 33%.%Y
IUEI (AR |¥ §|0RB03ER 2.0% 3¥0.00|qE™EA & 3¥0.00
IUEY [T |¥ £|oRo35% 3Ty ¥&5G.R G |HEsHE SIS &A ¥%55.25
3YEY [HTR (¥ §|0RB03ER & IYEREQ.Y3[FW & 1¥EET.¥3
IEE | ¥ A [ORICIEEAY 39 Y 9.8 R |ATaT &= LY.
ILEG|HR ¥ §|oRL03ER ¥z% QY. 5o | AT &= q¥.50
ILES | |Y A E{CIELA ¥ 9% 3.55 [ATESE STANTHT &= 123.c%
IUER R |Y §|03903&¢% szl QR &R | AmERT aF 1RE.20
w0 (iR |¥ AEEEER 1= C&.oo|AEHT & C&.C5
EECRT R cal b §|oRj03&" ¥¥q Y93.%%|dE™E &= 193.9%




3L (AR |¥ §|0R803EY YT g co| A &= q0&.50
e3[R |¥ §|0RE03ER Rq& 190,00 |AERE™ &= q90.00
3oy | Y §|0j8038&% 1992 4 €%.00|AmaTET & 1&%.00
3y R |Y §|0RE03ER YR 320§ |wmERT &7 390,583
ERACH i call B §|oj0038% %q0 3Y 3.3 |AERT & 3Y3.R3
EPTCICY I cal % §|0RE03ER Cl QRE&.C|AEARE &= 1R&.2C
IWec (AR |y §[03603E" &33 3CYO.EX [P & 35Y0.5Y
3Ye] (AR |¥ §|ORW03E" 9% ©3C. 3y |AERE & ©3%.3Y%
vgo|Hw ¥ §|oj0038% ¥3Y Y. % |mErT & RS
EPLDTE ol % §|0RE03ER ¥RY RER.YG AR & RER.¥T
SR [H Y §|oj0038% ¥5g 9&%.3C|AMERT &= 1&%.3%
IMS3 | |¥ glojw038% YRz ¥TT, & & |ATA™T A ¥TT. %%
IS §|0R603ER 33 33C.63|wmEriT & 335.63
3wy (AR (¥ §|0RE03ER ACIY 9%3.9 | smEmdiT &= IEERIC
ERHA Bl £|039036% %% R3¢ |TERT EA EEERAC
EECIE e ra A% §|08038&% ¥q & Y& [FTEI® JTANTHT & BE.%%
ER=S el £|oe036% BRg &, 3Y|ATERIT &= 15&.3Y
Rl N £|oRo35% &Y cz.q | wmardT & cz.q
3IURO|HIR ¥ §|oRLozER ¥9R Y009, 0% | AT & Y08, oY
IR | ¥ §|oRj03&" REL YU G, RE | ATART & ¥YG.R§
YRR (AR |¥ §|oRLo380 o cRY.39 | A & c¥.39
3URZ (AR ¥ §|0R603ER ¥q¥ 9 0.0 |AmEiT &= qr0.0
IURY | | ¥ §|0803&% ¥q9 QY. 33 |AmERT a ¥%.33
ELAT Y i cal §[0j0038% woY, 335,63 |AERT & 335.63
LSS i cal §|oj0038% ¥q3 YR.¥O AT IS & 42.¥0




EERNCT Bl cull &[0j0038% 394 IO 3| AERT = J3E0.43
3R [ (¥ §|0RE03ER 29 333.Y [wmEri & 33324
YRR AT ¥ £|o39038% =3 1&%.30|AMERT &= 1&%.30
3500 |¥ §|0RE03ER 129 1262y |AmErE &= 920.24
3609Q (=X |¥ §|0R603ER ¥3¥ Q&0 | AmET &= 80.4
303 [ |¥ §|0RE03ER ¥3Y¥ R9.3& | AT &= 39.3%
3803 | ¥ §|oj0038% ¥3Y R6.0 |ATARIT & R1.0¢
EXAM ool §|0RE03ER €8 3 E.&% AT & IUE.ER
8oy | ¥ §lojvo30 ] 99 3R.90 @R &= 193R.90
IEO0E | |¥ §|oR03&" 190 C30.05|ATE™E &F c30.9g
L0 | ¥ §|oRe030 9 ©%2.99 [74, @, a1, ReEr &7 ©22.99
380 | ¥ §|038038% EEY QY. &R [ATEAF JTANTHT & QeY.&R
30| ¥ §|oj0038% R 33%.00|ATERT &7 33%.00
3890 |¥ §|0RE03ER 33 363,99 |ATENE ITNHT &7 363R.09
ELR RN IR cal A [ORICIoEAY c&R 33%.00 AR &7 33%.00
LR (AR (¥ §|0RE03ER Yoo q03.9 3 |E™E &F q013.93
ELA I R cal §|oj0038% q08 EqR.&R |ATERT & 199%.6%
EIANE L §|0R603ER 3R 939Y%.% 3 |smariE & 139%.%3
ELA PR ca §|oj0038% 0% 190,68 |ATE™T &= 980,
398 [ (¥ §|0R603ER 1% QY. R | ATaAT APRE
L6 | ¥ §|oR03E" R0Y 3¥0.00 @™ & 3¥0.00
3895 AR |¥ §|0R603ER 394 ?39.% & [T &= R39.%%
3R [T ¥ §|03903&¢% ooy ©zo, 36|FHM &= 50,31
3ER0|HW ¥ £|o39038% ¥3Y coY.q R [WTEuFE ITANTHT &7 oY .qR
IERQ AR ¥ g[or038% cRY 990,00 |ATETET &7 40,00




LA ¥ g[or038% q0%% 96,33 &7 1&2.3%
ELEEIE ol N §|0RE03ER R30 Y Y.00 | ATEHT & YY.00
IERY | ¥ g[or038% A MARSYE CIcie e ¥&q.54
LY AT |¥ §|0RE03ER 3R 33W.9 @ |mEri & 33490
LR AT ¥ A [oRICIoERAY qog R G| AEAET A &4
LRI i cal §|0803&% 9 & Y C.Y 0| ATEE & 4C.40
383G (AR |¥ §|oRj03&" &TY 3OY. LR | ATEEE & 3BYUR
IR | ¥ §|orjo30 %Y Y 99,50 |AmET &= ¥89.80
IGO0 ¥ §[0360310 43 ¥REY G| AERT & YIG.H4G
3639 |¥ §|0RE03ER ©q3 36.6C|qERT &= 36.85
363 (¥ §|0R603ER AP 999.9% |[mariT &= 199.9%
L33 AW ¥ §|038038% LY q¥E.&O| AT &A q¥&.§0
IEIY AW ¥ A [ORICIoERAY 19%0 5. ¥ |ATErdT &7 £9z.9Y
IEIY | | ¥ §|08038&% g q00R.Y ¢ |mEri &= 100R.49
L& [ ¥ A [ORICIoEAY 999 99 .50 |ATERIT &= 196.80
3E30[AR |¥ §|0RE03ER YRR 303¥.49 [FEE &= 303¥.49
335 |AR | ¥ §|oj0038% 93 99 &.%9 |A@—ET = 99&.29
ELEN ik cal A [ORICIEEAY 400 ©RE.q0|ATE™T &= v31.90
3EY0 | ¥ &[0j0038% 192% 33%.09 |ATEEA &A 33%.09
Y[R |¥ §|ORW03ER TEY CRE. 0| ATERT CRE.RL
IEYR AR ¥ §|oR8030 %0 300,33 (@A™ &F 309.33
EIREIE ol §|0R603ER ol 93%9%3.9c|FM &= 13%9%3.45
ERE £|03903&¢% qo0Y §OR.5Y [AESME IS & ACERS
ELAT Y i cal §|038038% 2,00 99 & 5.36|wmari &= 1965.30
IEYE | ¥ §|oj0038% 139 RQRY.YY|AERE & R23¥.¥Y




EEAYCT Bl ol Y &[0j0038% 209 99 & . 3¢ | smERT &= 1966.3¢
BRI K Cal §|oj0038% o33 MRMEIECIeEEC Y0¥
36YR | ¥ §|oRj038% Yo & 93 ¥0.50|ATE™T &= 13¥0.50
3e¥o (AT ¥ A R Yo 4.0, Yo (=i &= 1%.00.¥0
IELQ AR ¥ £|o39038% 3Y C,C.CY [WMEsHE SUANTHRT &F c’%.5Y
IEUR (AR |¥ §|039038% 308 R9R.:Y% | AT A 39%.2Y%
LU AR ¥ §|038038% 363 156, §O0 | AERIT &= 956.50
IELY [T | ¥ §|oR03&" Gl 4.9 |[F &= 99%.%9
IEUY | | ¥ §|oRj03&% Y| Y0084 |FM &= 10%30.8Y%
IELE | | ¥ §|oR03&" 133¢% 35%9.25(FM & 3c%9.%¢2
LU | ¥ §|oRjo38% 429 12 &3.3R(FM & 1283.3%
ELA - i cal §|038038% Y R9%3.99 |74, @, ard, ReE a3 Re3.99
YRR |Y §|039036% ¥ R9y.0% [FW &= 29¥.0%
3880 | ¥ §|038038&% WY T.39 (e e Y4539
3R R |¥ £|039036% o[ Rq&090.cY|FM &= R98090.5Y
3R AR |¥ §|039036¢% ¥33 Q534 & |mEriT aF 15345
ILEI|H |¥ §|oR03E" Y YR ¥0Y.39 |ATE™ &= ¥0Y¥.39
Y| |Y §|039038&% 129 303.55 (M &= 303.5g
ERAIE o A LRI 19 &8 330,23 |AERT A 331.%3
3SR |¥ §|039036¢% Q0% ©¥3.o|FM &= ©Y¥3.00
ERAACT i c §|03903&¢% 1980 Y. 20| AT A .30
ELR A i cal §|0j8038&% ¥3Y 169 3.0R [T &7 1093.6%
3] (AR |¥ §|0R8038% 4 ¥ ¥R.3Y[FM &= ¥qR.3Y
ERACIe) i cull §[0j0038% 43y &RW.%9 [smERiT &= &R%.29
EECHIE ki b A EETEET QY ©OR.¥ | ATE &= CLERC




3R | ¥ &[0j0038% 1964 93,6 |AERNT &7 13%.6%
IELI | | ¥ §|O0R03&" 1929 USENE citicREl ©Te.3Y%
ERSIE L §|0j8038&% IS 435,68 (B & 43T.8%
ERACPYL x cal ' A R{CIE A coo 3R .M G|BM g 30%.40
ERACTA Kl call A [oRICIoERAY o §CY 3.4 3 [ArEdeHE STINTRT & ASERE
ERACICIE I el £|oW03ER ¥ Y0 SE0.[FHMT & 8g0.]0
ERACI B cal A% §|0j0038% q00¢% 3960.6 3| ATER = 3960.63
360% | |¥ £|039033¢% 423 YY.CY[BN & 4Y.5Y
3Eco | ¥ g[oR03R% q00¢ ¥R Y| ATEriT & ¥R.&Y
365 (AR |¥ §|0R803% ¥ 9§ QUL R [FmET &= AECHC
3RS [H ¥ &[ojwo330 Y REL.RR |AERT #= JEL.RR
3ec3 (AR |¥ §|0R803% R 9 ¥30.3%|FM &= ¥30.3%
3ECY | ¥ §|oRe0330 [ q0009 33500 (@™ &F 33%.00
ERA-P Y i cal §|08033% ¥q ©3.0R e = c3.9%
3655 | ¥ §|028033% Q5% ¥99.30 (@ &= 199.30
3ECO[AR |¥ §|oro330 43y 199 .Yy |a™E &= 1990.%Y¥
LT | | ¥ §|08033% ¥Y q09.30|AE™T &= 109.3¢
38c (AR |¥ §|orLo330 ¥ QO0&. L) |AErT &= Q08&.0%
36R0|HX ¥ §|0R803RY ¥ YR 3| s YR.43
ELAR T i cal §|oj0330 3 4€0.59 [AmaTi & 180.59
LA | ¥ §|orjo330 q0 3%.00|qEA™E &= 3%.00
LRI | ¥ §|oj0330 19 & 5. 3| ATErdT & £2.93
IERY | | ¥ §|08033% R RT.ER |AmERIT a RG.6%
3y AR (¥ §|0R8033% 1929 WY 3.9 |smardiT &= TERE
LA i cal glojwo330 R R Y. YY|ATERIT &= RY.¥Y
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